



В Красноярском крае по факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, 15 сентября 2019 года 3-летний мальчик находился у своей бабушки в селе Рыбное Мотыгинского района. В то время, когда бабушка была в доме, ее внук вместе с соседской 5-летней девочкой самостоятельно открыли калитку, ведущую из ограды домовладения, и пошли играть к памятнику, расположенному недалеко от реки Ангара. Там дети кидали камешки в водоем, по неосторожности ребенок упал с обрыва в реку. Прибежавшие взрослые пытались оказать ребенку помощь, вызвали «скорую помощь», но, несмотря на это, малыш скончался в больнице.

В настоящее время для установления причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются родственники погибшего мальчика, устанавливаются все интересующие следствие обстоятельства.

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1390354>